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Anita Post, voorzitter OR, opent de vergadering en heet namens de Ouderraad, 
Medezeggenschapsraad en de TSO de aanwezigen welkom. 
 
Het verslag wordt gemaakt door Anne Ate Zijlstra, Voorzitter MR. 
 
TSO 
Er zijn geen vragen of opmerkingen en het financieel verslag wordt goedgekeurd. 
 
Verslag zakelijke algemene ouderavond 2010 
Er zijn geen op- en/of aanmerkingen. Het verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
 
Jaarverslag MR 
Geen vragen of opmerkingen. Het verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
 
Jaarverslag en financieel verslag OR 
Er wordt kort geschetst wat de OR het afgelopen jaar heeft gedaan. Er is een vraag 
over de ouderbijdrage. Deze wordt binnenkort bekend gemaakt. Daarnaast is er een 
post opgenomen voor de boeken ´Mijn Schooltijd´ die in groep 8 worden uitgereikt. 
De verslagen worden goedgekeurd. 
 
Kascommissie 
Een dankwoord van Bert Vennink voor het werk dat de coördinatoren van de TSO 
hebben verricht. Ook de penningmeester van de OR wordt bedankt voor de 
financiële informatie. Binnen de kascommissie treedt Jaap Wassink af en wordt er 
gezocht naar een nieuw lid. De bedoeling is dat een nieuw lid 2 jaar aan de 
kascommissie verbonden is. In het eerste jaar loopt het nieuwe lid mee en in het 
tweede draagt deze de kennis over aan het volgende lid. Tijdens de vergadering 
meldt Esther Millington zich aan en wordt benoemd. 
 
Werving MR-leden 
De MR zoekt minimaal 3 nieuwe kandidaten omdat twee leden zich herkiesbaar 
stellen. De zittingstermijn van de MR is 2 jaar. De voorzitter van de MR geeft een 
uitleg over de verkiezingen. Meedenken en meepraten over de ontwikkelingen 
binnen de school en inzicht krijgen in de ontwikkelingen binnen het onderwijs. Je 
hebt als ouder inspraak door het informatie,- advies,-  en stemrecht. Daarnaast 
bestaat de mogelijkheid om opleidingen te volgen.  
Van woensdag 2 t/m 16 november kunnen kandidaat zich aanmelden. Als er meer 
dan 3 kandidaten zijn, worden er verkiezingen georganiseerd. 
 
De voorzitter van de vergadering dankt de aanwezigen voor hun komst en sluit de 
vergadering. 


